

## FE DE ERRATAS

Que habiéndose publicado las bases para la Convocatoria CAS N° 003-2021, se observó que debe ser modificada la siguiente información correspondiente al Publicación de resultados de evaluación curricular:

### DICE:

13. TRABAJADOR DE SERVICIOS GENERALES - OPERADOR DE LIMPIEZA			ENTREVISTA	
N°	APELLIDOS Y NOMBRES	EVALUACION	FECHA	HORARIO
23	VEGA MENDIETA ROSA MARINA	APTO	20/10/2021	11:56

12. TRABAJADOR DE SERVICIOS GENERALES - VIGILANCIA			ENTREVISTA	
N°	APELLIDOS Y NOMBRES	EVALUACION	FECHA	HORARIO
18	RUIZ VASQUEZ WIRLYN SEGUNDO	APTO		15:10

### DEBE DECIR:

13. TRABAJADOR DE SERVICIOS GENERALES - OPERADOR DE LIMPIEZA			ENTREVISTA	
N°	APELLIDOS Y NOMBRES	EVALUACION	FECHA	HORARIO
23	VEGA MENDIETA DOMINGA MARINA	APTO	20/10/2021	11:56

12. TRABAJADOR DE SERVICIOS GENERALES - VIGILANCIA			ENTREVISTA	
N°	APELLIDOS Y NOMBRES	EVALUACION	FECHA	HORARIO
18	MORALES RIVERA EDMUNDO DARWIN	APTO		15:10

Asimismo, que por error involuntario se suscribió de manera duplicada lo siguiente:

### DICE:

12. TRABAJADOR DE SERVICIOS GENERALES - VIGILANCIA			ENTREVISTA	
N°	APELLIDOS Y NOMBRES	EVALUACION	FECHA	HORARIO
19	CHUQUIMARCA DE LOS SANTOS DAVID	APTO		15:10
28	CHUQUIMARCA DE LOS SANTOS DAVID	APTO		15:30

### DEBE DECIR:

12. TRABAJADOR DE SERVICIOS GENERALES - VIGILANCIA			ENTREVISTA	
N°	APELLIDOS Y NOMBRES	EVALUACION	FECHA	HORARIO
19	CHUQUIMARCA DE LOS SANTOS DAVID	APTO		15:10

Ventanilla, 19 de octubre del 2021.

**EL COMITÉ DE SELECCIÓN**